Zestawienie pomieszczeri 1 pigtro
Poziom \ Uzytkowanie \ Numer \ Powierzchnia
Pieto 1 |M1 1.1 26,38 m?
cg Pietro 1 |M1 14 11,64 m?
o) Pigto 1 |M1 12 6,10 m?
= @) Q) (m) 2 ©) (@) >) Pigtro 1 | M1 13 4,94
M1: 4 49,07 m?
g % g 5 E % % § Pigtro 1 [M2 15 25,45 m?
—_ o o Pigo 1 |M2 17 12,21 m?
3 T pAOIS ——g e ~ Pigio 1| M2 16 490
-3 ! : - Q Pigtro 1 [M2 1.8 4,64
8 Pigtro 1 | M2 19 228"
g y M2: 5 49,47 m?
= Pigtro 1 |M3 (wykusz) 1.85 25,50 m?
Pieto1  |M3(wykusz)  |1.84 14,92 m?
g g B Pieto1  |M3(wykusz)  |1.10 1,71 m?
P S E Pigtro 1 | M3 (wykusz) 1.13 5,80 m?
7 7 ‘ i ! ;J‘ i _J‘ ! 7 ¢ 7 7 7 — 7 7 _J‘ \L_ 7 7 = @ Pigtro 1 M3 (Wykusz) 1.86 3,71 m?
—F— O % ‘ é Pigtro 1 |M3 (wykusz) 1.87 2,88 m?
’ u g o o o o - § M3 (wykusz): 6 64,52 m?
. H | 3 S &~ ;sz = S Pietro 1 |M4 1.18 25,45 12
g | ] g ~ : ~ z ~ 2 ~ z o ; Pigtro 1 | M4 117 10,40 m?
T J , ) g S g S) S Pigtro 1 | M4 115 4,90 m?
= g | =y g g Pigtro 1 |M4 1.16 4,64 m?
] | ’ /L /L f M4: 4 45,39 m?
=5 I g E/ ¥ - / / / / L/E Pigtro 1 |M5 1.24 26,90 m?
i . o Pietro 1 |M5 1.21 1,71 m?
— == NN PAN ™ 1] Pigto 1| M5 122 809
I g Pieto 1 |M5 1.20 5,24 2
¢ / — ‘ = ‘ = ‘ e ‘ P | — Pigtro 1 | M5 1.19 492m*
= - A 18 Tt («) Pigtro 1 |M5 170 2641
7 g < gJ 3 x\‘ e Q ’ 147 Pom. elbktryczne tefpthchniczne Pigtro 1 |M5 1.23 247 m?
150 g SN 3R 3D 730 2 M5: 7 61,98 m?
/ = = | = | D ji ] Pietro 1 |M6 1.26 28,84 m?
s s s =| .
oo 2 - = = = Pigtro 1 |M6 1.25 11,71 m?
5 = (=) o (=) V2 =
oo LE o = = = = Q Pigtro 1 | M6 1.27 8,09 m?
4 4 4 4 4 ~ 4 4 4 = _h -
B : L g Pigto 1 |M6 1.30 5,24 2
=P g Pigiro 1 | M6 1.28 4,92 m?
:Kyi , £ Pigto 1 |M6 1.79 2,51 m?
i : - Pietro1 | M6 1.29 247 m?
= M6: 7 63,78 m?
— N } R @ Pigto 1 |M7 1.31 25,45 12
T = 2 Pigtro 1 [M7 1.34 10,40 m?
i . = Pietro 1 |M7 1.32 490 m?
BT g = Pigo 1 |M7 1.33 4,64 m?
=
RS = M7: 4 45,39 2
& | g = @ Pigiro 1 | M8 1.3 2355 m?
) Pigtro 1 | M8 1.38 13,30 m?
% Pigto 1 | M8 1.39 1,71 m?
i ‘ m 2 o Pigtro 1 | M8 1.36 571 m
— i ] ’ Pietro 1 |M8 1.37 5,17 m?
: 00 | | ] ] = Me: 5 59,46 m*
un “ [ ] D i 2 D 439,05 m?
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@ @ @ @ @ @ @ @ — Rzut kondygnacji powtarzalnej (2-4)
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